

ГОСТИ ИЗ ОРДЖОНИКИДЗЕ

В тот же день в помещении летнего театра музыкальной комедии состоялась первая встреча одного из старейших творческих коллективов страны — республиканского театра русской драмы города Орджоникидзе с бакинским зрителем.

Перед началом спектакля гостей от имени театральной общественности города приветствовал директор Азербайджанского государственного театра музыкальной комедии заслуженный деятель искусств республики С. Алескеров. С ответ-

БАКИНСКИЙ РАЙОН

г. Баку

2 ИЮН 1963

ным словом выступил главный режиссер Орджоникидзевого театра Р. Рейнгольд. Затем была показана пьеса С. Алешина «Палата», посвященная важным морально-этическим проблемам современности, утверждающая духовную красоту советского человека.

Спектакль поставлен заслуженным артистом Эстонской ССР В. Цыплухиным, художник — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР П. Гаглоев. Главные роли исполняли заслуженная артистка РСФСР В. Хугаева, артист О. Тарасов, заслуженный артист Северо-Осетинской АССР С. Рабинов, артисты Е. Бахарев и Е. Павловский.

Спектакль был тепло принят зрителями.

Гастроли северо-осетинского театра в Азербайджане продлятся около двух месяцев. Он познакомит зрителей Баку и других городов республики с рядом пьес советских и зарубежных писателей, произведениями классической драматургии. (АзТАГ).